

## ZMLUVA O DIELO číslo: 12618/2017/OLP-005

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) v nadväznosti na § 117 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

medzi týmito zmluvnými stranami:

### I.

#### 1.1. **Objednávateľ: Dopravný úrad, Letisko M. R. Štefánika, 823 05 Bratislava**

**Zastúpený:** Ing. Ján Breja, predseda a vedúci služobného úradu

**Osoba oprávnená konať za objednávateľa vo veciach plnenia predmetu zmluvy, kontrolovať plnenie predmetu zmluvy a prevziať dielo (ďalej len „oprávnená osoba objednávateľa“):**

meno, priezvisko, titul: Mgr. Rastislav Babčan

telefónne číslo: +421 248777577, +421 917562067

e-mail: rastislav.babcan@nsat.sk

**Osoba oprávnená konať za objednávateľa vo veciach fakturácie a finančného plnenia za predmet zmluvy:**

meno, priezvisko, titul: Ing. Mária Halásová

telefónne číslo: +421248777504, +421918 382029

e-mail: maria.halaso@nsat.sk

**IČO:** 42 355 826

**IČ DPH:** nie je platcom DPH

**DIČ:** 2023985568

**Bankové spojenie:** Štátna pokladnica, Radlinského 32, P. O. Box 13,  
810 05 Bratislava

**IBAN:** SK75 8180 0000 0070 0049 9595

**SWIFT (BIC):** SPSRSKBA

Objednávateľ nie je platcom DPH pre tovary a služby nadobudnuté v rámci územia Slovenskej republiky.

Dopravný úrad je štátnou rozpočtovou organizáciou Slovenskej republiky zriadený zákonom č. 402/2013 Z.z. o Úrade pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb a Dopravnom úrade a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

(ďalej len „objednávateľ“)

#### 1.2 **Zhotoviteľ : REAL - K, s.r.o., Novozámocká cesta 3946 945 01 Komárno**

**Zastúpený:** Ing. Ladislav Mészáros, konateľ spoločnosti

**IČO:** 36 521 931

**DIČ:** 2020158470

**IČ DPH:** SK2020158470

**Bankové spojenie:** VÚB, a.s.

**IBAN:**

**Osoba oprávnená konať za zhotoviteľa vo veciach plnenia predmetu zmluvy a odovzdania diela (ďalej len „oprávnená osoba zhotoviteľa“):**

meno, priezvisko, titul: Ladislav Juhász

telefónne číslo: 0903 288 295

e-mail: servis@real-k.sk

**Osoba oprávnená konať za zhotoviteľa vo veciach fakturácie a finančného plnenia za predmet zmluvy:**

meno, priezvisko, titul: Ladislav Juhász

telefónne číslo: 0903 288 295

e-mail: servis@real-k.sk

(ďalej len „zhotoviteľ“)

## II.

### PREDMET ZMLUVY A MIESTO JEHO PLNENIA

2.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje podľa tejto zmluvy zabezpečovať pre objednávateľa akýkoľvek servis, akúkoľvek údržbu a akékoľvek opravy osobných motorových vozidiel objednávateľa (ďalej aj „predmet tejto zmluvy“), ktoré spočívajú v pravidelných servisných prehliadkach, oprave nefunkčných častí a údržbe motorových vozidiel v správe objednávateľa:

- ŠKODA FABIA, rok výroby: 2003, 1.2 benzín, farba: modrá, VIN:;
- ŠKODA OCTAVIA, rok výroby: 2004, 1.9 TDi, farba: strieborná metalíza, VIN: (ďalej len „vozidlá“),

za podmienok uvedených v tejto zmluve a jej prílohe č. 1, ktorá pozostáva z bodu „Cenník“ a bodu „Osobitné požiadavky na plnenie“ a obsahuje špecifikovanie cien za služby v zmysle predmetu tejto zmluvy (jednotková cena s DPH v eurách) vrátane osobitných požiadaviek na plnenie. Objednávateľ je oprávnený v prípade potreby požadovať predmet plnenia zmluvy aj pre iné vozidlá.

2.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať predmet tejto zmluvy podľa zadefinovaných servisných a technických požiadaviek výrobcov opravovaných motorových vozidiel (najmä v servisných knižkách, resp. inej dokumentácii k vozidlu) a na výkon servisných služieb používať predpísané zariadenie a náradie. Pri poskytovaní servisných služieb je zhotoviteľ povinný používať originálne náhradné diely značky ŠKODA. Použitie iných ako originálnych náhradných dielov je možné len so súhlasom objednávateľa.

2.3 Akékoľvek zmeny v dodávke prác zhotoviteľom, rozšírenie alebo zúženie predmetu zmluvy, môže byť vykonané zhotoviteľom len na základe podpísania dodatku k tejto zmluve zmluvnými stranami, ak je tento dodatok možné uzatvoriť v súlade s priamo vykonateľnými priamo záväznými aktmi Európskej únie a všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky, to jest najmä v prípade, ak jeho uzatvoreniu nebránia ustanovenia zákona o verejnom obstarávaní.

2.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať servisné služby vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť, vo vlastnej prevádzke, riadne a včas, v súlade s touto zmluvou, ustanoveniami priamo vykonateľných právne záväzných aktov Európskej únie, všeobecne záväzných predpisov Slovenskej republiky a v súlade s príslušnými technickými normami (ďalej len „predpisy“). Zhotoviteľ sa zaväzuje, že ak na akúkoľvek časť plnenia predmetu tejto zmluvy využije subdodávateľa, v plnej miere zodpovedá za jeho plnenie v zmysle tejto zmluvy.

2.4 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu na majetku, živote a zdraví tretích osôb, ktorá bola spôsobená jeho činnosťou, činnosťou jeho zamestnancov, subdodávateľov, zamestnancov subdodávateľov, resp. tretích osôb, ktoré sa dostanú do kontaktu s vozidlom počas ponechania vozidla u dodávateľa alebo pri plnení predmetu tejto zmluvy, resp. nečinnosťou alebo v priamej súvislosti s ňou.

2.5 Objednávateľ sa zaväzuje služby vykonané v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy a náhradné diely dodané do vozidiel, ak sú bez väd a nedorobkov prevziať a zaplatiť za ich vykonanie zmluvnú cenu podľa čl. V. tejto zmluvy. Ak uvedené plnenie v zmysle predmetu tejto zmluvy nie je bez väd a nedorobkov, môže objednávateľ od tejto zmluvy odstúpiť, resp. zhotoviteľovi stanoviť dodatočne primeranú lehotu na plnenie.

2.6 Plnenie predmetu tejto zmluvy zhotoviteľ uskutočňuje vo svojich prevádzkových priestoroch na adrese: **Novozámocká cesta 3946, 945 01 Komárno.**

2.7 Objednávateľ je oprávnený si v prípade nepojazdnosti vozidiel v jeho správe objednať u zhotoviteľa servisný zásah na mieste umiestnenia nepojazdného vozidla, ktoré spočíva vo vyslaní zamestnancov vybavených potrebným diagnostickým a opravárenským náradím pre vykonanie opravy priamo na mieste poruchy mimo prevádzkovaných priestorov zhotoviteľa, poprípade v spojznení vozidla za účelom jeho presunu do prevádzkových priestorov zhotoviteľa, resp. v zabezpečení jeho odtiahnutia do týchto prevádzkových priestorov. Na tieto účely je zhotoviteľ povinný po zaslaní požiadavky objednávatel'a na takýto servisný zásah (postačuje aj formou emailu) obratom, najneskôr do 24 hod. od obdržania požiadavky zaslať cenovú ponuku objednávatel'ovi v zmysle tejto zmluvy podľa prílohy č. 1 (postačuje aj forma emailu). V prípade, ak objednávateľ cenovú ponuku akceptuje, zašle zhotoviteľovi objednávku (postačuje aj forma emailu) na vykonanie takéhoto zásahu. Zhotoviteľ nie je oprávnený vykonať servisný zásah bez objednávky objednávatel'a. Objednávateľ je v prípade získania lacnejšej cenovej ponuky na trhu oprávnený využiť v danom prípade aj službu od iného dodávateľa. Objednávateľ je povinný uhradiť iba cenu za služby, ktoré potvrdil objednávkou, a to len v cene objednávky realizovanej na základe ponuky zhotoviteľa.

### III.

#### ODOVZDANIE VOZIDLA NA VÝKON SERVISNÝCH SLUŽIEB A JEHO PREVZATIE

3.1 Zhotoviteľ je povinný prevziať motorové vozidlo od objednávatel'a za účelom vykonania servisných služieb kedykoľvek počas pracovnej doby, v termíne dohodnutom zmluvnými stranami na základe vzájomnej komunikácie (požiadavka zo strany objednávatel'a a stanovenie termínu zo strany zhotoviteľa realizované písomnou, postačuje aj emailovou formou), inak do 48 hod. pri prijatí objednávky na servisnú prehliadku alebo údržbu vozidla, inak do 3 dní. Dopravu vozidla do miesta plnenia predmetu zmluvy podľa bodu 2.6 tejto zmluvy môže požadovať objednávateľ od zhotoviteľa v rámci plnenia predmetu tejto zmluvy.

3.2 Zhotoviteľ vyhotoví protokol o prevzatí motorového vozidla od objednávatel'a, ktorého jedno vyhotovenie odovzdá objednávatel'ovi, resp. jeho oprávnenej osobe. Formu protokolu stanovuje zhotoviteľ podľa svojich interných predpisov, protokol však musí obsahovať minimálne: miesto, čas prevzatia vozidla, jeho stav, popis požiadavky na plnenie v zmysle predmetu tejto zmluvy, meno, priezvisko a podpis odovzdávajúcej a preberajúcej osoby.

3.3 Po skončení výkonu servisných služieb je objednávateľ prostredníctvom svojho zástupcu povinný prevziať motorové vozidlo v dohodnutom termíne, resp. požadovať v rámci plnenia predmetu tejto zmluvy a zmluvne stanovenej ceny jeho dodanie na

pracovisko objednávateľa. V prípade, že zhotoviteľ pripraví opravené vozidlo na odovzdanie pred dohodnutým termínom, objednávateľ prevezme vozidlo po oprave aj v skoršom termíne a to podľa dohody so zhotoviteľom.

3.4 Po skončení servisných služieb a úspešnom odovzdaní motorového vozidla zástupcovi objednávateľa, zhotoviteľ o tomto úkone vyhotoví protokol odovzdania vozidla, prác a náhradných dielov v zmysle tejto zmluvy podľa interných predpisov zhotoviteľa, ktorý musí obsahovať minimálne: miesto, čas prevzatia vozidla, jeho stav, vykonané plnenie v zmysle predmetu tejto zmluvy a dodané náhradné diely, meno, priezvisko a podpis odovzdávajúcej a preberajúcej osoby.

3.5 Prevzatím vozidla a uhradením príslušnej ceny v zmysle tejto zmluvy objednávateľ nadobúda vlastnícke právo ku všetkým použitým náhradným dielom zhotoviteľom pri plnení predmetu tejto zmluvy.

#### IV.

### ČAS PLNENIA A SPÔSOB VYKONÁVANIA SERVISNÝCH SLUŽIEB

4.1 Servisné služby sa vykonávajú v pracovnej dobe zhotoviteľa, a to v pracovných dňoch a čase: **08.00 hod. – 17.00 hod.**

4.2 Zhotoviteľ je povinný postupovať pri plnení predmetu tejto zmluvy, ak nejde o servisnú prehliadku alebo pravidelnú údržbu (napr. výmena kvapalín a pod.) alebo malé opravy nasledovne:

4.2.1 Po prevzatí vozidla vykoná prehliadku vozidla, stanoví maximálny počet normohodín, ktoré si bude servisný zásah, oprava alebo údržba vyžadovať a tomu prislúchajúcu maximálnu cenu v zmysle tejto zmluvy (prílohy č. 1) a čas dokedy bude predmet plnenia tejto zmluvy vykonaný a uvedené obratom (najneskôr do 24 hod.) zašle písomne (postačuje formou emailu objednávateľovi).

4.2.2 Ak si plnenie v zmysle predmetu tejto zmluvy vyžaduje zo strany zhotoviteľa použitie náhradných dielov, zhotoviteľ zašle objednávateľovi obratom (najneskôr do 48 hod.) alternatívnu cenovú ponuku na použitie náhradných originálnych aj neoriginálnych dielov; pričom platí, že v prípade, ak si objednávateľ zabezpečí náhradné diely vo výhodnejšej cenovej ponuke, zhotoviteľ je povinný použiť pri plnení predmetu zmluvy tieto náhradné diely dodané objednávateľom.

4.2.3 V prípade, ak objednávateľ nemá výhrady voči cenovej ponuke vykonanej v zmysle bodu 4.2.1 (výhrady voči stanoveniu neprimerane dlhého času na odstránenie závady alebo údržby a pod.), zašle obratom (najneskôr do 3 pracovných dní ) zhotoviteľovi objednávku (postačuje aj forma emailu), inak uplatní svoje výhrady písomne (postačuje aj forma emailu) u zhotoviteľa. Ak sa objednávateľ so zhotoviteľom v prípade uplatnených výhrad nedohodnú, má objednávateľ právo si dať oprávnenosť navrhovaného času posúdiť odborníkovi. V prípade, ak má objednávateľ odborné stanovisko, že čas realizovania služby bol nadhodnotený a zhotoviteľ ani napriek uvedenému stanovisku námietku objednávateľa neakceptuje, má objednávateľ právo dať si predmet tejto zmluvy vykonať u iného dodávateľa a odstúpiť od tejto zmluvy s okamžitou platnosťou doručenia odstúpenia zhotoviteľovi. Ak je nutné pri plnení bodu 4.2.1 aplikovať aj postup podľa bodu 4.2.2, v prípade akceptácie zašle objednávateľ zhotoviteľovi objednávku podľa bodu 4.2.1 a 4.2.2 najneskôr do 5 pracovných dní (postačuje aj forma emailu), ak sa nerozhodne dodať zhotoviteľovi pre plnenie predmetu zmluvy zabezpečené náhradné diely od iného dodávateľa (výhodnejšia cenová ponuka); v tomto prípade zašle objednávku len podľa 4.2.1.

4.3 Zhotoviteľ je povinný v prípade postupu podľa ods. 4.2 začať výkon požadovaných služieb v zmysle predmetu tejto zmluvy okamžite po prijatí objednávky a vykonať služby najneskôr v čase uvedenom v cenovej ponuke zhotoviteľa, ktorú objednávateľ akceptoval objednávkou.

4.4 Zhotoviteľ je povinný bezodkladne po nadobudnutí účinnosti tejto zmluvy a na obdobie trvania tejto zmluvy písomne pripraviť pre objednávateľa rozpis plánovanej údržby a servisných prehliadok v súlade s požiadavkami kladenými na vozidlo výrobcom vozidla (najmä v súlade so servisnou knižkou a návodom na údržbu vozidla), pričom je povinný priradiť ku každej údržbe a servisnej práci potrebný počet normohodín a cenu v zmysle tejto zmluvy, a uvedené zaslať objednávateľovi (postačuje aj formou emailu).

4.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje prevziať vozidlo na servisnú prehliadku vozidla alebo plánovanú údržbu (výmena kvapalín a pod.) na základe požiadavky zhotoviteľa, ktorou je zaslanie objednávky (postačuje formou emailu) v požadovanom termíne, resp. najneskôr do 48 hod. od objednávky a vykonať servisnú prehliadku, resp. údržbu podľa servisnej knižky príslušajúcej danému vozidlu v lehote do 8 pracovných hodín od prevzatia vozidla, v prípade malej opravy od prijatia objednávky, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Malými opravami sa na účely tejto zmluvy rozumie odstránenie závad bez nutnosti demontáže ďalších častí na vozidle a objednania náhradných dielov. V prípade, ak bude pri servisnej prehliadke zistená potreba vykonania malej opravy, postupuje zhotoviteľ a objednávateľ analogicky ako je uvedené pri ods. 4.2 tejto zmluvy.

4.6 Pri preberaní vozidla do opravy je zhotoviteľ povinný upozorniť objednávateľa na prípadný nedostatok náhradných dielov a s tým súvisiace predĺženie dodacej lehoty.

4.7 V prípade vykonania opráv v súvislosti s poisťovnou škodovou udalosťou (po havárii), objednávateľ je povinný predložiť zhotoviteľovi zápis o obhliadke vozidla príslušnej poisťovne, z ktorého bude zrejmé, ktoré časti vozidla sa majú opraviť a ktoré vymeniť. Zhotoviteľ začne s opravou vozidla až po doručení zápisu o obhliadke vozidla príslušnej poisťovne.

4.8 V prípade, že zhotoviteľ počas vykonávania predmetu tejto zmluvy zistí výskyt ďalších závad na motorovom vozidle, ako tých, ktoré boli predmetom objednania, je povinný bezodkladne postupovať analogicky podľa ods. 4.2 tejto zmluvy. Výkon služieb podľa predmetu tejto zmluvy môže zhotoviteľ rozšíriť o odstránenie týchto závad až po objednávke objednávateľa. Termín ukončenia opravy sa predlžuje o čas, ktorý zhotoviteľ uviedol v cenovej ponuke a objednávateľ akceptoval v objednávke.

## V. CENA SERVISNÝCH SLUŽIEB

5.1 Cena hodinovej sadzby (normohodina) na práce zahŕňa všetky náklady zhotoviteľa spojené s činnosťami uvedenými v tejto zmluve, ak táto zmluva nestanovuje inak, okrem cien za náhradné diely a prevádzkové kvapaliny.

5.2 Hodinové sadzby za výkon jednotlivých druhov servisných úkonov na jednotlivých typov vozidiel **sú stanovené v EUR s DPH za jednu normohodinu a sú uvedené v prílohe č. 1** tejto zmluvy.

5.3 Ceny sú stanovené dohodou oboch zmluvných strán, platné počas celej doby trvania zmluvy podľa článku X. tejto zmluvy. Zmena cien je možná len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán vo forme dodatku ku zmluve a to v prípade zákonnej zmeny DPH. Výnimku tvoria opravy v súvislosti s poisťovnou škodovou udalosťou, kedy sa zhotoviteľ riadi hodinovými sadzbami podľa zmluvy uzatvorenej s príslušnou poisťovňou.

5.4 Zhotoviteľ je povinný dodržať množstvo normohodín a účtovanie prác vykonávaných v zmysle predmetu tejto zmluvy podľa pokynov a postupu stanoveného výrobcou vozidla.

5.5 Zhotoviteľ nie je oprávnený prekročiť svoju cenovú ponuku, na základe ktorej bola vystavená objednávka; v prípade, ak to však odôvodňujú okolnosti hodné osobitného zreteľa môže tak urobiť na základe odsúhlasenia zvýšenia cenovej ponuky zo strany objednávateľa.

## **VI. PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY**

6.1 Faktúra môže byť vystavená zhotoviteľom až po prevzatí prác oprávnenou/kontaktnou osobou objednávateľa a musí obsahovať jednotkové ceny za jednotlivé položky bez DPH, celkovú cenu v EUR bez DPH, celkovú cenu v EUR s DPH a popis dodaných služieb, resp. náhradných dielov a musí byť vyhotovená v súlade s touto zmluvou. Súčasťou faktúry je dodací list - protokol potvrdený objednávateľom, resp. jeho kontaktnou osobou.

6.2 Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.

6.3 Lehota splatnosti faktúr je 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi. Úhrada ceny za plnenie predmetu zmluvy bude vykonaná zmluvne bankovým prevodom v celosti bez preddavkov na základe faktúr, ktoré vystaví zhotoviteľ za každé uskutočnené plnenie podľa tejto zmluvy.

6.4 Za deň splnenia peňažného záväzku sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu dlžníka v prospech účtu veriteľa. Bankové spojenie zhotoviteľa uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením dohodnutým v tejto zmluve.

6.5 V prípade, že faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti podľa bodu 6.1 a 6.2 tejto zmluvy, objednávateľ má právo faktúru vrátiť bez zaplatenia. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti a táto lehota plynie odznova odo dňa doručenia novej opravenej faktúry.

6.6 Bankové poplatky si znáša každá zo zmluvných strán.

6.7 Zmluvné strany postupujú pri vysporiadaní daňových povinností podľa platných právnych noriem Slovenskej republiky.

## **VII. ZÁRUČNÁ DOBA A ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY**

7.1 Zmluvné strany sa dohodli, že vadou diela sa rozumie odchýlka v kvalite, akosti, rozsahu a parametroch diela stanovených touto zmluvou a predpismi, resp. výrobcou. Nedorobkom sa rozumie nedokončená práca, resp. práca v rozpore s ustanoveniami tejto zmluvy.

7.2 Zhotoviteľ prehlasuje, že si zodpovedne prekontroloval podklady poskytnuté k poskytovaniu servisných služieb od objednávateľa a nenašiel v nich žiadne vady a ani omyly, a že výmer a cenová kalkulácia uvedená v tejto zmluve zodpovedá skutočnosti, nenesie žiadnu vadu, ani omyl.

7.3 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že servisné služby sú zhotovené podľa podmienok zmluvy a v súlade s technickými podmienkami výrobcu vozidla, ktoré bolo predmetom servisných služieb a aj za to, že počas trvania záručnej doby bude budú servisné služby so zachovanými vlastnosťami dohodnutými v tejto zmluve.

7.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytovať na akúkoľvek prácu vykonanú v súvislosti s predmetom tejto zmluvy záruku po dobu minimálne 24 mesiacov odo dňa jej odovzdania objednávateľovi s výnimkou náhradných dielov, pri ktorých výroba stanovuje kratšiu záruku.

7.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje začať výkon reklamačných a garančných opráv servisných služieb najneskôr v nasledujúci pracovný deň po uplatnení reklamácie objednávateľa a prevziať vozidlo na tento účel od objednávateľa. Termín odstránenia väd bude dohodnutý písomnou formou, platí však, že ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, vada musí byť odstránená najneskôr do 24 hodín.

7.6 Zhotoviteľ zodpovedá v rozsahu vykonanej opravy za vady, ktoré má vozidlo v čase v jeho odovzdania objednávateľovi, ako aj za vady, ktoré sa prejavia po odovzdaní vozidla a boli spôsobené porušením povinností zhotoviteľa počas plnenia predmetu tejto zmluvy.

7.7 Objednávateľ sa zaväzuje, že prípadnú reklamáciu vady plnenia uplatní bezodkladne po jej zistení písomnou formou do rúk oprávneného zástupcu zhotoviteľa.

7.8 Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne odstrániť vady, ktoré objednávateľ písomne reklamuje.

7.9 Pre účely tejto zmluvy sa za vyššiu moc považujú prípady, ktoré nie sú závislé od vôle zmluvných strán a ani ich nemôžu ovplyvniť zmluvné strany, sú to najmä živelné pohromy, povstanie, vojna a mobilizácia.

## **VIII. ZMLUVNÁ POKUTA**

8.1 V prípade, že akékoľvek služby, ktoré sú predmetom tejto zmluvy, resp. dodanie náhradných dielov, nebude vykonané v lehotách uvedených v tejto zmluve resp. v objednávke, ktorá vychádza z ponuky zhotoviteľa a objednávateľ nemá dôvody hodné osobitného zreteľa, pre ktoré by omeškanie s plnením tejto zmluvy mohol zo strany zhotoviteľa akceptovať, zhotoviteľ je povinný uhradiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 30,- € (slovom tridsať euro) za každý, aj začatý deň omeškania. Objednávateľ je v tomto prípade oprávnený vystaviť zhotoviteľovi faktúru, ktorá je splatná najneskôr do 15 dní od jej doručenia zhotoviteľovi.

8.2 V prípade, ak zhotoviteľ ani na výzvu objednávateľa (postačuje aj formou emailu) si v stanovenej lehote objednávateľom nespĺní svoju zmluvnú povinnosť, je zhotoviteľ oprávnený mu uložiť a fakturovať zmluvnú pokutu vo výške 15,- € (slovom pätnásť euro) za každý, aj začatý deň omeškania do splnenia jeho povinnosti alebo do ukončenia tejto zmluvy.

8.2 Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody, spôsobenej porušením povinností, zabezpečenej zmluvnou pokutou.

## **IX. POVINNOSTI ZHOTOVITEĽA A OBJEDNÁVATEĽA**

9.1 Zhotoviteľ musí disponovať kompletným vybavením dielne , t.j. minimálne 4 ks zdvíhacích zariadení, 3D geometria, prezúvacie a vyvažovacie zariadenia, plnička klimatizácie a diagnostické zariadenia a akékoľvek iné vybavenie pre náležité plnenie predmetu tejto zmluvy.

9.2 Zhotoviteľ je povinný mať štandardne zavedené systémy kvality ISO 9001-systém manažérstva kvality. Nedodržanie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie tejto zmluvy a odôvodňuje objednávateľa odstúpiť od tejto zmluvy.

9.3 Objednávateľ je povinný zhotoviteľovi poskytnúť na jeho požiadanie adekvátnu spoluprácu za účelom zabezpečenia realizácie predmetu tejto zmluvy spočívajúcu v odovzdaní príslušných podkladov, resp. dokumentácie servisovaného vozidla.

9.4 Porušenie akejkolvek povinnosti zhotoviteľa sa považuje za podstatné porušenie tejto zmluvy, ak nedôjde k náprave ani po písomnom upozornení objednávateľa a uplynutí lehoty, poskytnutej objednávateľom na odstránenie tohto konania.

9.5 Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovedá objednávateľovi za prevzaté vozidlo, až do jeho vrátenia, to jest za akúkoľvek škodu vzniknutú jeho poškodením, stratou, zničením, krádežou a pod.

## X.

### TRVANIE ZMLUVY

10.1 Táto zmluva sa uzatvára na určitú dobu do 31.12.2018 alebo do vyčerpania finančného limitu vo výške 1524,- EUR s DPH (slovom jedentisícpäťstodvadsaťštyri eur), podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.

10.2 Platnosť tejto zmluvy môže byť ukončená aj pred uplynutím doby podľa bodu 10.1 tejto zmluvy :

- na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán;
- v prípadoch, ktoré stanovuje táto zmluva; písomné odstúpenie nadobúda účinnosť dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane,
- písomným odstúpením od zmluvy ktorejkoľvek zo zmluvných strán v dôsledku akéhokoľvek opakovaného (minimálne 3 krát) porušenia povinností druhou zmluvnou stranou vyplývajúcich z tejto zmluvy alebo objednávky vyhotovenej na základe ponuky zhotoviteľa; písomné odstúpenie nadobúda účinnosť dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane,
- písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany bez uvedenia dôvodu s jednemesačnou výpovednou lehotou. Lehota začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

10.3 Objednávateľ a zhotoviteľ, každá z týchto zmluvných strán, sú oprávnení odstúpiť od tejto zmluvy v zmysle ustanovení Obchodného zákonníka, ako aj v prípade, ak zmluvná strana napriek opakovanej písomnej výzve (môže byť realizovaná aj formou emailu oprávnenej osobe) koná v rozpore s ustanoveniami tejto zmluvy, resp. aj v inom prípade stanovenom touto zmluvou. Ak dôjde k odstúpeniu od zmluvy, obe zmluvné strany si vzájomne vysporiadajú svoje záväzky (formou odovzdávajúco-preberacieho protokolu), pričom platí, že objednávateľ je povinný prevziať a uhradiť len tie čiastkové práce a plnenia vykonané v rámci servisných služieb zhotoviteľom, ktoré boli objednané, položkovito ocenené podľa tejto zmluvy, ktorých samostatné prevzatie je možné, nevykazujú žiadne vady a nedorobky, a ku ktorým doručil zhotoviteľ objednávateľovi faktúru najneskôr do 15 dní od odstúpenia od zmluvy.

10.4 Objednávateľ môže odstúpiť od tejto zmluvy, ak sa vyskytujú opakované problémy so zabezpečením plnenia predmetu tejto zmluvy zo strany zhotoviteľa alebo s nedodaním originálneho náhradného dielu, resp. bol dodaný diel, ktorý objednávateľ písomne neschválil. Zhotoviteľ môže odstúpiť od tejto zmluvy, ak si objednávateľ nesplní svoje finančné záväzky voči nemu.



10.5 Táto zmluva zaniká zánikom ktorejkoľvek zo zmluvných strán, resp. aj v prípade, ak sa zhotoviteľ ocitne v situácii, ktorá mu viac neumožňuje plniť jeho zmluvné záväzky.

## **XI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

11.1 Zmluvné strany sa zaväzujú, že práva a povinnosti z tejto zmluvy nebudú prevádzať ani postupovať bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany akýmkoľvek tretím osobám.

11.2 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov a bude zverejnená v jej plnom rozsahu.

11.3 Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a súvisiacimi právnymi predpismi Slovenskej republiky.

11.4 Zmluva môže byť zmenená alebo doplnená len písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

11.5 Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, z toho dvoch pre objednávateľa a jeden pre zhotoviteľa.

11.6 Pokiaľ sa v zmluve hovorí o doručení, potom platí, že zásielka sa považuje za doručenie, ak ju adresát prevzal, ale tiež v prípade, ak ju neprevzal, hoci bola zaslaná na adresu uvedenú v tejto zmluve, resp. na inú poslednú známu adresu, ktorú druhá zmluvná strana písomne oznámila odosielateľovi ako novú kontaktnú adresu. V prípade neprevzatia zásielky adresátom sa táto považuje za doručenie dňom, keď sa vrátila odosielateľovi ako nedoručená, resp. nedoručiteľná. Akékoľvek oznámenia v zmysle tejto zmluvy, ktoré je potrebné uskutočniť pri plnení tejto zmluvy, je možné, s výnimkou právnych úkonov smerujúcich k ukončeniu zmluvy (napr. výzva, odstúpenie od zmluvy) a doručenia faktúry (táto môže byť súčasne, nie výlučne doručovaná aj emailom, pričom rozhodujúci je dátum osobného doručenia alebo doručenia poštou), realizovať aj formou emailu, pričom druhá zmluvná strana je povinná potvrdiť prijatie tohto emailu, ak táto zmluva nestanovuje inak.

11.7 Oprávnené osoby zmluvných strán môžu byť zmluvnou stranou zmenené, a to na základe písomného (postačuje aj formou emailu) oznámenia druhej zmluvnej strane.

11.8 Akékoľvek spory vyplývajúce z tejto zmluvy sa zmluvné strany zaväzujú v prvom rade riešiť zmiernou cestou, ak to nie je možné, spor medzi stranami je oprávnený rozhodnúť príslušný súd.

11.9 Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia tejto zmluvy vzťahujúce sa na záruku k uhradeným častiam diela a aj nadväzujúce ustanovenia o zmluvnej pokute v prípade neplnenia týchto ustanovení zostávajú počas plynutia záručnej doby, resp. vysporiadania zmluvnej pokuty v platnosti a budú aplikované na tento zmluvný vzťah medzi objednávateľom a zhotoviteľom.

11.10 Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu vrátane príloh pred jej podpisom riadne prečítali a oboznámili sa s jej obsahom. Súhlas zmluvných strán s vyššie uvedeným obsahom zmluvy bol vyjadrený dobrovoľne, v dobrej viere, podľa ich pravej a slobodne vôle, vážne, určite a zrozumiteľne, nie v tiesni a za nevýhodných podmienok. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú prílohy:

**Príloha č. 1: Technické vlastnosti a osobitné požiadavky na plnenie**

V Bratislave, dňa.....

V Bratislave, dňa.....

Za zhotoviteľa:

Za objednávateľa:

Ing. Ladislav Mészáros, konateľ

Ing. Ján Breja, predseda

v.r.

v.r.

-----

-----

## Príloha č.1:

### A) Cenník:

Tabuľka č. 1

Druhy práce – servisné služby	Jednot. cena za jednu normohodinu s DPH v €
1. Mechanické práce vrátane doplnkových prác (všetky práce s výnimkou klampiarskych a lakýrnických prác), to jest najmä servisné práce a pneuservis	12,00
2. Klampiarske a lakýrnické práce	27,96

### B) Osobitné požiadavky na plnenie:

1. Zhotoviteľ je povinný strpieť výkon kontroly/auditu/overovania súvisiaceho s plnením predmetu tejto zmluvy kedykoľvek počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy, a to oprávnenými osobami a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.
2. Zhotoviteľ je povinný pri plnení predmetu tejto zmluvy dodržiavať všetky STN, bezpečnostné a požiarne predpisy, všetky právne predpisy, ktoré sa týkajú jeho činnosti. Pokiaľ porušením týchto predpisov vznikne akákoľvek škoda, nesie všetky vzniknuté náklady zhotoviteľ.
3. Zodpovednosť za škodu pri plnení predmetu tejto zmluvy znáša zhotoviteľ, zhotoviteľ zodpovedá za škody na majetku, zranenia alebo usmrtienia zamestnancov objednávateľa, ktoré môžu nastať počas vykonávania prác alebo ako ich dôsledok.

#### **4. Servisné práce okrem iných akýchkoľvek servisných prác musia zahŕňať:**

##### I.

- ročnú / dvojročnú servisnú prehliadku alebo servisnú prehliadku podľa stavu kilometrov, kontrolu a výmenu olejov, filtrov a mazania, servis brzdových systémov, výmenu brzdových obložení, generálne opravy motorov a prevodoviek,

- montáž zabezpečovacích zariadení, nastavenie svetiel, geometria,

##### II.

- výmenu rozvodových remeňov, opravy podvozkových častí, servis a plnenie klimatizácií (oprava, dezinfekcia, údržba systému), lakovanie, opravy elektroinštalácie, opravy brzd, opravy prevodoviek,

##### III.

opravy tlmičov, opravy náprav, opravy ťažných zariadení vozidiel, opravy ABS, elektronických systémov ASR, ESP atď.

**5. Klampiarske práce okrem iných akýchkoľvek klampiarskych prác musia zahŕňať:**

opravy havarovaných automobilov, brúsenie, zváranie, tmelenie, vyklepávanie, opravy karosérií vozidla, ošetrovanie a konzervácia podvozkových častí a dutín vozidla, zváranie plastov, výmena všetkých skiel, oprava výfukových systémov, atď.

**6. Pneuservis okrem iných akýchkoľvek týchto prác musí zahŕňať:**

výmena kolies (pneumatík, duší, diskov, ventilov), oprava defektov, vyváženie, hustenie, likvidácia ojazdených pneumatík a duší, očistenie, nakonzervovanie, zabalenie), plnenie pneumatík.

**7. Doplnkové práce zahŕňajú:**

Odtáhová služba, dovoz a odvoz zamestnanca objednávateľa na určené miesto pri plnení predmetu tejto zmluvy, náhradné vozidlo počas opravy, online reporting vozidiel, pravidelné mesačné reporty a štatistiky, vyčistenie vozidla po garančnom servise.